BB AEATmEFRALHER LSRR
st A A
%> R2% | R

I3 (2 40 & - FEFREH  HA%KLE > FARTHL - ZFRAATER - H
R LR ) ‘

® sty Friedmen R ZFHEET - ZRHERS (EEH k=2) B TR PHEH, ~n, AERF
CAEEH 0030 RARMAABEARE S AEE— (Fakk THRE) Fas Tl,w
EEH HTAAE—2%4& Ri=_() > RE-2FH/ Ry=_(2) - Friedman T4
g Ex=_(3) -

o NHEH =102 FEFE X HREARRIERAXDS A RERETHHX=I,X/n
CHAREYS=IL (X, -X)?/n - SEEEEE Y=5-28" » AR =25 QY S EHIMEME
E(Y)=_ (4) -~ SEH Var(V)=_ (5) ~#Z%BEAKRE =_(6) ¥ EAE#E,=_(D -

o ATEREEM - RBEAMMER XV AREEEAABELS Tn o Zy o AL ALY
Cov(Zx,Zy)eh #it$e B & - _(8) < Cov(Zx,Zv) =_(9) -

o ARKELFIMOMEETRTALHE Y 6 Camma HEAKMFIHRTE  HEARE
Z 50 REAHFORE P LB LA TARA  ANBHALa=005HEL -

EE® TR 3 bk B

25 ¥4F 9 -8 N o - B
25~30 | 8 11

30~35 16 12

35~40 5 10

40 1Ak 12 9

THBREHH B =_(10) MEEFE 949 Hrkdm_ (1) RAREH, " BERVIXAFHS 2
b &1 Gamma 4-8e c sty WEZ AwAE=_(12) - 2% Kolmogorov-Smimov M 2% > BT
¥EHED=_(13) HBEREHLERTHH TEH -

® BFEXETRELEETERSTHNS 7R 20 RAR  FEFERTETRARET X R
FERERY FAE

X(11t213(4|5]61 7 {89 |10|11]|12|13:14][15|16]|17{18]|19]20
vyit}i23314:i51617)8)910}11{312720}119)1817)16}1511413

B BERITRERETATHREEOHABEIRI(L)ASAFTESER » KT Pearson A Z48H
FE > NI ERISHITET=__(014) HBEREA I HEH,  MEEEp=0TEH -

B RHBAREARIKY) AT ENE > £1F Spearman FHAMME R - TRRTLH
Ft=_(15) MEEREFLERHBESMBEVH, | p=0 T4&%  hHEZgwE=_(16) -
7T 4% Kendall $@afim&i=_(17) BBEREFREAEH,  p=0 Th#H - F&A
Blomqvist 4 & £ #44% 5 i - 8742 Fisher Exact Test 24 & 43 % b=_ (18) K FHH A%
TREHVEV=_(19) BERESRERELE, p=0 - X% AKE Kendall HFe it
( Cocfficient of Concordance) w=__(20) SesbF{i4f hdt » FTHH, : p=0 T &b *

BAE




#8

BB AR+ R FRRATIE L WRA

A A3, ¢ 411

#£ 2 AxE > E

0 4R (10 4)

R REA S ENIEE £ 0 =30 BHRAFHEH p =800 REXEREFEMRME  HRERDH 36
S EHF AR =005 MTRRLEBREAX, RELERELX, - 4 F2AMREAIHE
144 » Al48s5 b4k (Error Curve) A 4TS ? @Mt R LR E » B L ER Tk -~ 4~ 1 =800

SR, o B BARRDNA 6 HERRRET  ERKDL 1M HRAATRETL

>

"l

- B3t EA (%5049)
1. #|(XY) ~ Mult(n,p,p,) =B 58
(1) REHLZMER (0,p,p,) ZTERFHARALSE - (45)
(2) #HS & Yoy 28T XY=y 24tk pmf s EEBIRLMELHE - (45)
(3) e (2) 28 ReHH ¢ LA E[Var(Y[X)] 2 % R # VadEQYPO) < (4 )
(4) HE XRY ZWMERpy - ERABFRLERT (450
2. EXLX, A BExp Sl ABHAR Y, =X X, 0 Yo =X, /(X +X,)
(1) ;ﬁ(Yl,Yg)zﬁéﬁé\ﬁﬁﬁf;t&ﬁpdﬁ(4éa\)
(2) AY B pdf B30 5RIFEEHC(45)
(3) ;ﬁyizif;éﬁﬁaiﬁcmgﬁ(‘if})
(4) Y, zi#Mpdl BERAFRILIHALHE -(44)
3. P A-mkn bRk Poison(2)X Wik A A ks
(1) HABAEBLZSBRZAZRRABMME LAy - (45
(2) KrZAS#HI RS HBEZ - (45)
(3) %% UMVUE (Uniformly Minimum Variance Unbiased Estimator ) = (4 5+)
(4) EFk#a (0<a<l) BEEEBHEH, - A=k, vs. HILERE  A>h,  #HifE—34
4% %A% (Uniformly Most Powerful Test) » £ AN ER A AT ? (65)




